
 ¿Cuántos niños hay en total?

Respuesta:  niños

3  Sumemos.

4  Hay 5 flores rojas y 4 flores blancas. ¿Cuántas flores hay en total?

Escoge la imagen en la próxima página. 

2 + 1

1 + 2

1 + 4

1 + 1

3 + 1

2 + 2

2 + 3

4 + 1

Frase numérica 

39

2. Sumemos:

a)  2 + 1 =                    b)  1 + 4 =                 c)  3 + 1 =   
    
d)   2 + 3 =                   e)  1 + 2 =                 f)  6 + 1 =

g)  5 + 2 =                    h)  4 + 2 =

DÍA 39: SUMAR HASTA 10.

Frase numérica:              +             =            .

Respuesta:             niños.

1. Suma usando cubos o porotos. 

DÍA 3: SUMAR HASTA 10.

 ¿Cuántos niños hay en total?

Respuesta:  niños

3  Sumemos.

4  Hay 5 flores rojas y 4 flores blancas. ¿Cuántas flores hay en total?

Escoge la imagen en la próxima página. 

2 + 1

1 + 2

1 + 4

1 + 1

3 + 1

2 + 2

2 + 3

4 + 1

Frase numérica 

39



4. Observa la imagen y marca la frase numérica.

a)  5 + 3 = 7
b)  5 + 3 = 8
c)  5 – 3 = 2

Marca la alternativa correcta.
 
3. Marca la representación que corresponde a la adición.

        4 + 3 = 7

a) 

b)

c)
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